

昨天刚“落跑” 今朝又“改嫁”

逃兵斯梅尔茨欲转会土超,鲁能说“没门”

本报记者 胡建明

在中超联赛战事正紧的关键时刻,从鲁能“叛逃”的新西兰国脚斯梅尔茨又出来给鲁能添堵。8月26日,从土耳其传出消息说,斯梅尔茨已经与土耳其青年联合俱乐部草签了合同,双方俱乐部已就球员的转会达成了协议,只要斯梅尔茨能够顺利通过体检,他就将获得一份为期两年的工作合同。

不过,在鲁能俱乐部的强势干预下,国际足联已经介入此事,如果澳大利亚黄金海岸俱乐部和斯梅尔茨不能向鲁能以及国际足联作出合理的解释,斯梅尔茨加盟土超的愿望将会破灭。

放“鸽子”,早有前科

斯梅尔茨在南非世界杯名声大噪后,鲁能俱乐部在世界杯一结束就以最快的速度与斯梅尔茨草签了工作合同,并将转会费用打给了澳超黄金海岸俱乐部。但斯梅尔茨抵达济南不到24小时后,就以无法适应当地的生活为由“逃”回了黄金海岸俱乐部,并代表俱乐部参加了随后开始的澳超联赛。

在新赛季的澳超联赛中,斯梅尔茨依旧保持着良好状态,并在对阵惠灵顿凤凰队时独中两元,帮助球队3:3战平对手,他的出色表现引起了土超劲旅青年联合俱乐部的兴趣,他们随后就与斯梅尔茨展开了谈判,并就转会的有关问题达成了协议。据悉,斯梅尔茨已于8月25日抵达土耳其。澳大利亚黄金海岸俱乐部高层门辛克在接受采访时表示,“自从从中国回来之后,斯梅尔茨一直在为自己的转会事宜做着艰辛的努力,现在,他终于实现了自己到

更高水平联赛效力的梦想。”

斯梅尔茨在从鲁能泰山队“叛逃”之前,还曾与土超球队哈杰泰佩队签订过三年半的工作合同,但随后,斯梅尔茨放了该队的“鸽子”。不知道土耳其青年联合俱乐部是否知道斯梅尔茨这段历史?

要维权,绝不罢手

斯梅尔茨从鲁能“叛逃”后,鲁能俱乐部随即展开了维权行动。在斯梅尔茨代表澳大利亚黄金海岸队参加了本赛季第一轮澳超联赛之后,鲁能俱乐部就通过律师向国际足联提交了申诉状。

为帮助斯梅尔茨成功脱身,澳大利亚黄金海岸俱乐部一直在想办法与鲁能取得联系,并多次向鲁能索取银行账号,表示要退回鲁能已经支付给他们的30万美金。不过,为了维护自己的权益,鲁能方面一直没有答应黄金海岸俱乐部提出的条件,而是按部就班地安排有关律师对斯梅尔茨“叛逃”

一事进行取证。

据了解,为了回避黄金海岸俱乐部的干扰,鲁能俱乐部干脆切断了与对方的往来,对方打来的电话不接,发来的邮件不回,全心全意准备向国际足联申诉的有关情况。鲁能有关领导多次表示,斯梅尔茨这件事情不会轻易结束,“不管怎么样,我们一定要得到一个圆满的说法。”

跑和尚,跑不了庙

时至今日,澳大利亚黄金海岸俱乐部和斯梅尔茨本人一直认为,因为澳大利亚足协始终没有给斯梅尔茨开具他转会鲁能的国际转会证明,所以,斯梅尔茨转会鲁能一事并没有最终完成,鲁能不应该追究斯梅尔茨的责任。

正因为这个原因,黄金海岸俱乐部高层门辛克至今还对斯梅尔茨转会土超充满了信心:“我们俱乐部的做法没有任何错误。我们可以为斯梅尔茨转会土耳其提供正式的国际转

会证明,我们一直有信心完成这次转会。斯梅尔茨一直是我们的球员,我们能够证明这一点,也能够帮助他实现登陆欧洲联赛的梦想。”

不过,澳大利亚球员工会主席布兰德·施瓦布则表示,球员不能单方面违反自己签署的合同,他说:“一个球员的合同签署问题是一个双向的问题,如果一名球员没有正当的理由撕毁他的合同,他将有义务赔偿他的雇主。”

据澳大利亚媒体披露,已经被惹怒了的鲁能俱乐部表示,斯梅尔茨只有满足鲁能俱乐部提出的两个要求中的一个,他才有可能实现到土超踢球的愿望。第一,鲁能要求斯梅尔茨向鲁能支付130万美元赔偿金;第二,国际足联对斯梅尔茨处以6个月的全球禁赛处罚。事情到底会向哪个方向发展,让我们拭目以待。



斯梅尔茨躲不过鲁能的拦截。

当爱已成往事

伍兹、艾琳离婚后袒露心境



本报讯 近日,从未接受过专访的伍兹前妻艾琳打破了长久以来的缄默,她在接受《人物》杂志专访时表示,自己离婚的原因是为了摆脱噩梦般的生活。随后伍兹表示,离婚对于他而言,痛苦大于解脱。

“今天之前我感觉自己还没有准备好,可是现在我觉得这是将所有事情抛到脑后的重要一步……经过这次采访之后,我无意再谈这些事情。”艾琳这样告诉记者。她表示那段时间她如入地狱。她消瘦了很多,出门的时候不得不戴上墨镜,以免人们见到她憔悴的双眼。事实上,人们没有观察到的是,她的披肩金发大把大把地脱落。她表示那段时间她很少看电视,基本上是通过网络以及朋友了解外部世界。

她曾试图发起“婚姻保卫战”,也接受了心理治疗,这是她为什么坚持了9个月的原因。她还保留着一本思想和情感的日记。“我不会回头去看我12月份和1月份所写的那些东西,我害怕那样去做。”

艾琳拒绝透露她在离婚之中分到了多少钱,她说:“钱不能购买幸福,也不能将我的家庭复原。”当然,她更不可能为了几个小钱去接受《人物》杂志的专访。目前艾琳带着两个孩子租住在佛罗里达,伍兹上门拜访必须通过保安的确认以及艾琳的同意才能入内。

北京时间8月26日,泰格·伍兹在新泽西接受了他离婚之后的第一次采访。对于前妻艾琳的说法,他没有过多表示,只是说现在最重要的事情是照顾好两个孩子。对于前妻艾琳,伍兹说:“我希望她万事顺利。你知道,这是我们生命之中的悲伤时刻。我们都期待着未来……”

记者问伍兹离婚之后是否感到解脱,伍兹回答说:“我想更多的是悲伤,因为你进入一段婚姻的时候并不会想着自己会离婚,这就是为什么是悲伤的原因。”

恩爱夫妻如今形同陌路。



水运会铁人三项比赛结束

东道主山东队获两金

本报日照8月26日讯(侯健 张永斌) 8月26日,本届水运会铁人三项比赛七枚金牌全部决出。劲旅八一队昨日收获四金之后又凭借超强实力在混合接力组比赛中轻松夺冠,再收一金。东道主山东队后程发力,一改之前的低迷状态,夺得男子、女子青少年短距离组的冠军。

26日,2010年中国水上运动会铁人三项比赛暨全国铁人三项锦标赛在大雨中继续进行。劲旅八一队在昨日

收获四金之后,今天凭借名将姜智航、孙立伟、张一和李昕颖的超强实力组合,再次轻松拿下混合接力组比赛冠军,山东一队以落后2分06秒的差距获得该项目的亚军。

在稍后进行的男子青少年组比赛中,山东队刘忱获得冠军,队友张政排在香港队陈振龙之后获季军。在比赛中,山东队两名队员一直形影不离,保持着齐头并进的局面。游泳阶段,两名队员

以19秒的差距先后登岸。换项后,香港队陈振龙凭借着自行车的优势反超排在第一位,山东队两名队员紧随其后,此种局面一直持续到跑步的冲刺阶段。最终刘忱在跑步的冲刺阶段加速成功反超获得冠军。

女子青少年组比赛中,山东队周紫韵表现同样出色。在游泳阶段落后香港队韦芷君的情况下,同样在跑步阶段将其反超,最终获得冠军。



首届红运会开幕

8月26日晚,中国首届红色运动会在临沂《蒙山沂水》剧场举行了盛大的开幕式。8月27日至28日首届红运会将在莒南天马岛景区进行比赛。许海峰点燃了首届红色运动会的圣火。

记者 马峰 摄

山师附中男女篮获全国冠军

本报讯 8月19日至25日,CUBA(中学生)全国篮球后备人才培训基地比赛在辽宁省阜新市举行。全国共有广东、湖南、黑龙江、辽宁、陕西等十几个省份30多支男女代表队参赛。首先分组进行单循环比赛,然后再进行交叉淘汰赛。经过紧张激烈的角逐,山师附中男、女篮球队分别闯入决赛,并最终双双夺冠,为我省争得了荣誉。

(本报记者)